



В Приозерском районе Ленинградской области проводится проверка по факту гибели 6-месячного ребенка

25 января 2013 года в Приозерском районе Ленинградской области обнаружено тело 6-месячного мальчика. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, днем 25 января 2013 года в квартире жилого дома, расположенного в одном из поселков Приозерского района Ленинградской области, мать покормила ребенка и положила спать, через 20 минут обнаружила сына мертвым.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Января 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/742027>